

Международное исследование качества образования PISA



Оценка качества общего образования по модели PISA

Уважаемые родители обучающихся 9-10 классов!

В сентябре – октябре текущего года в 14 субъектах Российской Федерации будет проведено исследование «Региональная оценка по модели PISA» и в 43 субъектах – «Общероссийская оценка по модели PISA».

Наша школа попала в региональную выборку для участия в мониторинговом исследовании по модели PISA.

Исследование будет проходить 18 октября 2022 года.

В исследовании примут участие обучающиеся 9-10 классов всего 53 человека (список участников формируется региональным координатором путем случайной выборки).

С 20 сентября по 23 сентября проведены диагностические работы среди обучающихся, попавших в выборку.

Исследование проводится в компьютерной форме. На выполнение заданий отводится 2 часа. После исследования обучающимся будет предложена анкета, ответы на вопросы которой могут занять примерно 30 минут. Вопросы анкеты касаются отношения обучающихся к школе, их понимания будущего (образование и карьера), осведомленности о глобальных проблемах, существующих в мире, Международная программа по оценке образовательных достижений школьников – PISA, признана одной из лучших форм мониторингового исследования, позволяющая оценить умения детей применять полученные знания на практике. Задания PISA не похожи на стандартные школьные. Детям придется разобраться в том, стоит ли доверять информации из текста, что в тексте важно, а что просто является отвлекающим внимание фоном. Они должны будут рассчитать финансовые затраты на покупки или поездки и выбрать оптимальные варианты. Перед ними встанет необходимость разобраться в том, как объяснить происходящие явления.

Обращаем ваше внимание, что по результатам исследования не принимаются решения, влияющие на судьбу ребенка (например, о переводе в следующий класс или получении аттестата, результаты исследования не оцениваются и представляют собой общестатистическую информацию)!